

第四届全国健康管理示范基地研讨会 在重庆召开

9月6日,以“集成创新适宜技术,你就是力量”为主题的第四届全国健康管理示范基地建设研讨会在重庆融汇丽笙酒店隆重召开。

本届研讨会由中国健康促进基金会主办,中国健康促进基金会健康管理研究所和第三军医大学附属西南医院承办,中华医学会健康管理学分会等机构提供学术支持,600余位来自全国一线的医疗与健康管理专家学者齐聚一堂,共同研讨“健康管理”这一重要课题。

在中国健康促进基金会的支持研讨会上,来自西南医院健康管理中心、解放军202医院、解放军总医院健康管理研究院、北京医院体检中心、北京军区总医院、全球代谢修复应用研究中心、美国密歇根大学健康管理研究中心、美国运动医学会、台湾营养医学推广协会等代表对各自的健康管理经验及最新研究成果进行了介绍和分享。

在上届研讨会上荣获“有社会责任感企



业”殊荣的顾民生物董事长、全球代谢修复应用研究中心主任顾星阳作为会议特邀专家进行了发言。他向参会代表介绍了全球代谢修复的研究成果和向全球推广代谢修复技术的愿望。其阐述的全球代谢修复科学、“二八定律”、“代谢修复,来自身体自己的力量”等健康理论,引发与会专家学者的热议和讨论。

顾星阳在会上介绍说,经过一年的努力和探索,顾民生物的全球代谢修复得到了蓬勃的发展,取得了令人欣喜的成果。代谢修复

全球推广的总部,全球首家由诺贝尔奖得主命名的高端国际健康连锁机构,阿夫拉姆代谢修复国际健康中心即将在中国杭州正式对外开放,这一切,离不开在座专家的支持。

2013年,国务院颁发《关于促进健康服务业发展的若干意见》,意见中提出,到2020年,中国健康服务业总投资将达8万亿元以上,基本建立覆盖全生命周期、内涵丰富、结构合理的健康服务业体系,打造一个知名品牌和良性循环的健康服务产业集群。健康管

理作为近年来应运而生的新生事物,正是健康产业快速发展的产物。以预防为主,通过体检、评估、风险干预和健康促进等措施,全面主动地预防疾病和科学管理病后恢复,这些都越来越受到重视。短短数年内,涌现了全球代谢修复等各种健康管理新技术人才。全国健康管理示范基地建设研讨会的举办,正是为国内外各大一线医疗机构和健康管理机构提供了一个前沿学术交流分享平台。

(姜红淑 张先元 重庆报道)



[紧接 P1]▶▶▶

国企改革的一面旗帜

——特变电工重组衡阳变压器厂纪实

变压器产能达到2.5亿kVA。通过技术传承和创新,特变电工先后荣获五次国家科学技术进步一等奖和国家级高新技术企业和全国技术创新示范企业,在海内外形成了涵盖工程勘测、咨询、施工、安装、调试、运营维护一体化的集成服务能力。

市场整合实现跨越。重组并购能有效提高品牌知名度和产品的附加值。近几年,衡变公司在国家电网和南方电网市场占有率遥遥领先,尤其在是特高压、现场组装变等领域占据主导地位。随着国内电网市场的饱和,衡变公司又将市场的触角伸向了海外,一大批超高压、特高压产品不仅在国内市场有很高的声誉,产品出口已由中、小型产品向超、特大型产品及现场组装变的转变,由代理出口向自主直接出口转变,由单机制造到成套工程总承包、从制造业向制造服务业的转变,开创了国内高端产品批量走向世界的先河。

特变电工通过重组原衡阳变压器厂,有效解决了产品的运输和服务半径及海外销售的出海口等问题。实现了产品技术和品牌传播向亚洲、非洲、欧洲、美洲、大洋洲60多个国家的输出,实现了由单机向系统集成总承包、制造业向制造服务业、由“装备中国”向“装备世界”的新跨越。

文化融合,企业文化得到员工认同。重组后的衡变公司实行了一系列内部体制的重大改革,这对已有近50年国企历史的衡变人来说,受到了前所未有的冲击,不愿接受改革带来的阵痛和裂变,对改革产生强烈的抵触情绪。而特变电工作为股份制改造率先发展起来的民营企业,通过二十多年的发展和积淀,形成了“一三三四五”文化体系,即:“一个理念(创新求变)、二装目标(装备中国、装备世界)、三心宗旨(客户称心、员工安心、股东放心)、四特精神(特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能学习)、五则世界观(诚则立、变则通、康则荣、简则明、和则兴)”为核心的企业文化。当初,特变电工也试图全面将文化移植过来,因地域差异,西域文化与湖湘文化差异甚大,移植初期就表现出“水土不服”,出现了“员工风波”,使得特变电工和原衡阳变压器厂的融合之路并不轻松。通过推行三项制度改革:公开招聘竞争上岗、绩效与计件薪金制、签订目标责任书,“大锅饭”被打破,“平者让,优者上”、“能者多得,劳者多拿”的现代企业管理理念犹如一阵春风,立竿见影的业绩报表让员工看到了希望,坚定了信心,也认同了文化。

通过“员工风波”顺势化解,也让衡变公司管理者开始认识到文化的输入必须与客观实际相结合,具体问题具体分析,不能搞全盘照抄,也不能一味灌输,加盟特变电工这个新组建的大家庭,衡变公司在特变电工文化的同时,也培育出具有湖湘文化特征的企业文化,将雁城衡阳人的“领头雁”、“敢为人先”、“吃得苦、霸得蛮”、“承古纳新、开放包容”文化与特变电工文化有机地融合起来,成功采取了“有容乃大”、“取长补短”、“博采众长”、“百花齐放”、“共同发展”等方针,重组后的衡变公司把西域文化、湖湘文化等不同地域的文化有机融合,形成了共同的文化理念,共同的价值理念,用这条无形纽带把人心凝聚在一起,不断赋予公司肌体新的活力,使“四特”文化建设得到了“融合、发展、提升”。



58.9%,不仅超过了50%警戒线水平,且开始接近60%的高预警指数。

“微信这种低成本的宣传方式,已日益受到传统车企的重视。而纵观各个车企的微信卖车活动,多是通过微信加大购车优惠,让消费者对于微信购车产生更多的兴趣。”汽车行业知名评论员张志勇表示。不过在短期看来,微信营销依旧仅充当车企营销模式的辅助,未来能否成为车企在4S店销售网络之外的第二个营销新阵地,则依旧要看微信售车模式能否“模式化”。

遗失启事

成都市龙泉驿区同安街办希望路二段幸福旅馆个体工商户营业执照(注册号:5101123023142,经营者:朱宝林)正本遗失,声明作废。

遗失启事

田杰娇身份证(号码:510105199407303766)遗失,声明作废。

重能川九公司 荣获“全国市政金杯示范工程”奖

近日,从中国市政工程协会《关于表彰2013年度“全国市政金杯示范工程”的决定》获悉,重庆能源巨能集团川九建设公司承建的重庆“涪陵快速通道工程”,荣获2013年度“全国市政金杯示范工程”。

据悉,重庆涪陵“涪陵快速通道工程”全长16.642公里,工程造价近23亿元,是涪陵县实现“一体两翼”、“一城四组团”的重点项目,也是实现渝湘高速公路和渝怀铁路319国道快速转换的重点民生工程。

“涪陵快速通道工程”经全国市政金杯示范工程评选委员会多项验收审查程序,被评价为应用“四新”科技技术,内在质量可靠、外观质量良好、使用功能满足要求,实现安全无事故工程;其经济、社会、环境效益显著,技术领先、管理先进、质量优良,达到国内一流水平,荣获“全国市政金杯示范工程奖”。

图为川九建设工程部部长怀抱获奖金杯和证书。

杨海云 谭兴元 摄影报道



王志荣:共同努力发展高原特色畜牧业

■ 本报记者 何沙洲
特约记者 石海燕

8月底,在甘肃安多集团旗下的夏河安多畜牧产业园建成投产之际,国家质检总局,甘南州检查组、西藏自治区商务厅以及山东省食文化研究会、上海捷康食品公司等相继前往安多畜牧产业园调研参观、指导工作。来宾们对安多集团立足于当地畜牧特色资源优势,积极融资建设“畜牧产业园”,打造甘、青、川地区最大高原特色畜产品精深加工基地的战略规划给予了肯定。对此,甘肃安多投资集团董事长兼总经理王志荣表示,当下中国经济转型升级,企业发展有着不少有利条件,他希望安多公司在政府和社会各界的关心和支持下,共同努力发展高原特色畜牧业,做大做强安多牧场,推动藏区农牧民增收。

安多地区包括甘肃、青海和四川的广大藏区,地处青藏高原、内蒙古高原、黄土高原交汇地带。生活在平均海拔3000米以上雪域高原安多牧场的安多牦牛和甘加藏羊,在高原独特的天然草原上自由放牧,饮食纯天然牧草及大量的野生药种,如虫草、贝母、藏

红花等天然药材,是原生态、无污染、无公害纯天然绿色食品。安多集团是以水泥、水电、畜牧为主业的集团化企业。近年来,该公司为了实现企业转型跨越发展,在充分调研论证的基础上,瞄准“安多牧场”丰富的畜牧业资源优势,把做大做强畜牧产业作为公司未来发展的优势产业。建设中的“安多畜牧产业园”,计划“十二五”期间总投资6亿元,建设集“生态畜牧产业链、观光休闲、旅游接待、技术培训”为一体,重点建设万吨级牦牛、藏羊肉精深加工基地、牛羊血液副产品精深加工基地、饲料加工基地、暖棚养殖基地、旅游工艺品加工基地、活畜交易市场、畜产品展销与科技中心、旅游接待中心等9个重点项目,目标是建设成为甘、青、川地区最大的高原特色畜产品精深加工基地。

来宾们到来,王志荣都尽量陪同来宾们参观已经建成投产的畜牧产业园食品公司屠宰车间、排酸库、加工车间、冷库等,向来宾介绍安多畜牧产业园规划、目前建设及生产情况;邀请来宾参观和品尝安多精深加工的牦牛、藏羊肉系列产品。如今,安多公司已将“安多牧场”的牦牛和甘加藏羊系列产品推向了兰州、西安、北京、郑州、深圳等城市



来宾在王志荣陪同下参观畜牧产业园食品公司加工车间

的高档酒店的餐桌,得到了广大消费者的认可,并吸引了不少国内外的客商前往安多公司参观、考察和合作。

在甘南州商务局局长张明民陪同下前往安多畜牧产业园调研的西藏自治区

商务厅副厅长帕巴群增一行,与王志荣进行了深入的交谈后,双方都认为,整合草原经济做出特色,提升民族产品的科技附加值,千方百计增加农民收入,是推动藏区经济持续发展的必然要求。

微信卖车 东风雪铁龙“试水”移动营销

■ 余跃

随着互联网产品的火爆,国内车企的互联网营销模式也在悄然兴起。

据中国经营报报道,东风雪铁龙正在推出“微信订车”的活动——消费者只要关注东风雪铁龙官方微信,并通过朋友圈邀请朋友赞助“一枚金币”(一元钱),集满50枚“金币”即可在购买新世嘉时换得一张价值千元的加油卡。

实际上,自今年4月份的北京国际车展期间就陆续有厂家“试水”互联网营销,近两年来火爆的“微信”也成为车企营销的新阵地。此次,东风雪铁龙依托新世嘉车型开启微信营销活动,更成为国内主流合资车企加码互联网营销的一个注脚。接下来,微信卖车会成为车企的营销新模式吗?

互联网思维

“六度空间理论指出,通过六个人就能认识这世界上任何一个陌生人,这个数学领域猜想,成为社交网络思想雏形之一。”东风雪

铁龙一位营销人士认为,而微信朋友圈几乎不存在陌生人,同学、同事、朋友等彼此关系对等化。

据其介绍,东风雪铁龙选择微信朋友圈开展这项活动,正是因为朋友圈中的好友关系属于强关系,尤其相对微博明显存在的弱关系。

实际上,这并不是东风雪铁龙第一次与互联网营销“亲密接触”。今年7月18日,东风雪铁龙携手余额宝增值购,全国首台通过“余额宝创新购”形式售出的车型在东风雪铁龙杭州4S店达成,这意味着一种全新网络购车模式正式开启,从而彻底打破传统汽车销售局限,并帮助广大准车友圆梦增值购车计划。

在东风雪铁龙营销团队看来,随着国内包括微信、微博在内的互联网产品的日渐火爆,传统的车企不能仅仅依靠4S店单一销售渠道。据了解,在上述“余额宝创新购”中,东风雪铁龙天猫官方旗舰店扮演着极为重要的角色,在消费者和经销商之间架起一座沟通桥梁,东风雪铁龙互联网思维显而易见。

据中汽协公布的统计数据,今年1~

7月份,东风雪铁龙整车销售18.35万辆,同比增长18%,高于整体市场12%的增长水平。不过,对于东风雪铁龙而言,今年是其“龙腾C计划”的攻坚之年。无论是产品体系优化,抑或营销体系拓展,其最终目的都是要实现其在市场上向主流阵营靠拢。

此次,东风雪铁龙反应很快,依托新世嘉将“微所欲为”营销主阵地定在微信朋友圈,则是更进一步的“移动互联思维”。

在加强产品力提升以及营销手段多样化的情况下,东风雪铁龙已将2014年销量目标调高至33万辆。

连锁反应

事实上,今年以来汽车流通领域变革之声不绝于耳。8月,政府出台新政,宣布自2014年10月1日起,停止实施汽车总经销商和汽车品牌授权经销商备案工作。“经营范围去掉品牌限制,意味着一家经销商可以同时销售多个汽车品牌,这对于经销商也是一大利好。”一位东风雪铁龙4S店总经理表示。更重要的是,这也意味着汽车销售模式

有望实现实质性变革。随着移动互联网的高速发展,在传统的汽车销售渠道之外,网上售车悄然兴起。随着微信支付的开通,如何通过微信庞大的用户群和强大的通讯功能进行汽车销售以及售后服务,在市场上抢占先机,成为摆在各大汽车厂商面前的一大课题。

2014年伊始,上汽荣威与腾讯合作开启“1分钱捐赠腾讯公益乐享荣威350购车大礼包活动”——用户在腾讯活动页面抢购预留信息,到荣威经销商处购买荣威350即可获得购车补贴。今年3月份,刚上市的长安PSA的DS5 LS车型,也依托微信朋友圈举行“一元尊享DS购车基金”的活动,计划购买DS车型的客户端通过发送相关链接给微信好友、朋友圈、微信群等方式来减免购车款;今年4月份的北京国际车展上,奔驰smart在其官方微信平台上销售特别版车型;浙江某奥迪经销商也通过微信公众平台成功售出一辆百万级别的奥迪A8L。

4S店营销模式的效果单一,也迫使车企开始想出更多的“花招”。最新发布6月份“汽车经销商库存调查结果”数据显示,今年6月,汽车经销商库存预警指数达到